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YBaxkaemas HOnus! SnuguouMuT - OCTPOE UIM XPOHUYECKOe BOCIIaleHue IIpUaaTKa SudKa, Camo
SUYKO B BOCIIAJINTEILHOM TIPOI[eCCE He YIacTBYeT (€CIIU 9TO SMUTUANMUT, a He

opxo3nuauauMuT). OOBIYHO OH HOBOJIBHO XOPOIIO JIEUUTCS KOHCEPBATHUBHO - AHTHOUOTHUKH,
HEeCTePOUHEIE TPOTUBOBOCTIANIUTENIbHEIE CPEACTBA, XKaPOIOHUKAIOLIe. XUPYPTrUUEeCKOoe TeueHne
(aMUAOMOMMOKTOMUIO - yOaleHue IpuaaTKa! He su4YKa) BHIIOMHSIOT B Clly4ae OTCYTCTBUS
IIOJIOKUTENbHOY IMHAMUKM OT KOHCEPBAaTUBHOIO IEUEHU s, IIPU THOMHEBIX MpoIieccax, (opMupoBaHUN
abcuecca. Ho 9To ObIBaeT KpaitHe penko. Eciu Bce-TaKu MPUIETCS BHIIONMHSATE OTIEPAIIHIO,
00s13aTENIbHO THCTOJIOTMYECKOE UCCIIeNOBaHNE yIaleHHBIX TKaHe! I UCKII0YeHUs OHKOIIpollecca
(9TO 5 cTyCTHIIA KPACKM, HO OHKOHACTOPOXKEHHOCTD Y MOJIOIBIX MTAI[HEHTOB HOJI)KHA OBITH).
[ToroBopuTe C JeYalIiMy BpadaMu, Bam Bce 00BSICHAT. YIauu.



